

三亚市综合行政执法局天涯分局

三综执天涯函〔2023〕38号

三亚市综合行政执法局天涯分局 关于天涯区党代表、人大代表联合接待活动党 员群众序号3意见和建议的答复

聂卫平人大代表：

您接待李国红群众提出的“关于车辆拥堵的问题，内容：我是居住在建设街北段的居民。建设街北段路口狭窄两边都停放电动车，每次有小车进去时都造成堵车，行人都不好进出，希望有关部门在路口设立一个能打开的一个铁杆防止小车和打车进去。”已收悉。根据要求，由我分局办理此建议，经研究，现提出涉及我分局工作的答复意见如下：

我分局属地执法人员接到情况反映后，协同社区网格长现场查看，经查，建设街北段路段只有一处消防通道（出入口）是火灾时能保证进行安全疏散的消防救援通道，平时应保持畅通，不允许占用，堵塞，封闭，只要不违背以上原则情况下可以正常使用，无法设立铁杆。

感谢您一直以来对两代表工作的关心和支持！希望您今后继续关注我们的工作，多提宝贵意见和建议。



三亚市综合行政执法局天涯分局

2023年1月16日

(此件主动公开)

(联系人: 孙荣卫 联系电话: 13198976445)

抄送: 区政府督查议案室